

Sajtóközlemény

Humán szolgáltatások fejlesztése Vásárosnaményban és térségében

2018. 07. 27.

Nemrégiben kezdetét vette a Humán szolgáltatások fejlesztése Vásárosnaményban és térségében című projekt, ami 250 millió forint vissza nem térítendő Európai Uniós támogatással valósul meg.

Az EFOP-1.5.3-16-2017-00111 számú projekt célja a társadalmi felzárkózás elősegítése, a területi különbségek csökkentése, a humán közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása. A konzorciumvezető Vásárosnamény Város, konzorciumi tagok: Nagydobos, Szamoskér, Szamosszeg, Olcsva települések.

A 30 hónapon át tartó projekt keretében, Vásárosnaményban többek között a Művelődési ház felújítása valósul meg. A beruházás során megújul az 1. emeleten lévő előtér, a kiállító terem, férfi és női mosdók, ruhatár, a padlásfeljáró, és a lépcsőház.

A kiállító teremben található burkolat helyére új, csaphornyos parketta kerül beépítésre. A beruházással érintett egyéb épületrészekben új LED-es lámpatestek kerülnek felszerelésre, amelyet az álmennyezetbe süllyesztve helyeznek el. A kapcsolók és aljzatok cseréje is megvalósul.

A férfi és női mosdókban, a ruhatárban, a padlásfeljárónál a burkolat bontását követően új kerámia járólappal kerül beépítésre. A mosdókban megvalósul a vizesblokkok cseréje is. Az előtérbe szintén új kerámia járólappal kerül, valamint új ajtót kapnak a mosdók és a színházterem. A lépcsőházak falainak burkolata (a kék csempe) elbontásra kerül. A falak fehérek lesznek, a fa korlátokat csőkorlátra cserélik. A munkálatok 2019. jan. 15. után kezdődnek és kb. 6 hét alatt be is fejeződnek.

A pályázat keretében kialakításra kerül egy játszótér a gergelyugornyai Petőfi Általános Iskolában.

Célcsoport (hátrányos helyzetűek) támogatására foglalkoztathatóságot elősegítő képzések és programok valósulnak meg, konkrétan informatikai képzések, szociális képzések, munkaszocializáció megszerzését segítő konstruktív és értékkeremtő tevékenységek, munkára való képesség növelése, önálló életvitelre képessé tevő programok.

Továbbá minden projektben részt vevő településen megvalósításra kerülnek egészségfejlesztési és közösségi programok.

Ösztöndíj rendszer keretében konzorciumi szinten 36 fő részére. 10.000- Ft./fő ösztöndíjat biztosít a projekt 10 hónapon keresztül.

További információ kérhető:

Teremi László

Tel: 70/456 04 29

Kommunikációért felelős személy